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I. Oprasnizauiitruii eran

II. IlepeBipka ZIOMaIDHBLOrO 3aBJAHHA

1.Ileperipka 3aBgaHHsA, 332HOTO 32 MIAPYIHHKOM
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........................................

2. BukoHaHHA TECTOBMX 3aBIAHE

Bapianm 1
1) Sfxe 3 umcen € kopeHeM piBHsHHESA 2,5x = (0,87
A) 3,125; B) 3,2; B)0,32; T") 31,25.
2) SIke 3 umcea € 3HAYEHHAM BUpasy 4,812:0,24?
A) 2,05; B) 20,5; B) 200,5; T') 2,005.
3) flka 3 HaBeJeHUX YACTOK HaiiMeHIIa?
A) 24:3,2; B)18,5:2,5; B)1,2:0,16; I') 26,6: 3,5.
4) Moronukiict npoixas 161,5 kM 3a 3,8 rox. 3HaigiTe WIBUAKICTS
MOTONMMKJICTA. e
A) 42,5 km/rog; B) 41,9 km/rog; B) 51,2 xm/rox; I') 44,6 xkm/rox.
5) BHa#aiTe HaWbinbllle HATYpPANbHE YHUCJIO, IKE 3aJJOBOJILHSE He-
piBHicTs x < 2,496 :0,24.
A) 9;5)100; B)10;T') 11.
Bapianm 2
1) ke 3 umcen € KopeHeM pPiBHAHHA 1,75 :x =1,257
A) 1,4;B5)0,3;B)1,04; 1) 0,9.
2) fxe 3 yuceJs € 3HaueHHAM Bupasy 0,6868:0,347 0000 e
A) 20,2; B) 2,02; B) 2,2; T") 20,02.
3) fIka 3 HaBeJeHUX YaCTOK HaliMeHIIa?
A) 34,2:7,5; B)1,638:0,36; B) 6,554:1,45; I') 56,75:12,5.
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4) 3 nouas naoueio 3,2 ra 3i6panu 81,6 11 3epHa. dka BporkaiHIiCTh 3ep-
Ha Ha 1boMy onai?

A) 24,51u/ra; B) 25,5 11 /ra; B) 26,2 ii/ra; T') 23,8 i/ra.

5) 3mainiT, HaiiMeHIIe HATypaJbHEe YHUCJO, AKe 3a/{0BOJILHSIE He-
pisHicTs X > 32,2:0,4.

A) 9;B)1; B)81;I)90.

. YnockoHalXeHHA 3HAHb 1 BMiHB

1.Po6oTa 3 MiAPpYyIHUKOM

2, loxaTKoORi 3aRAaHHA

1) 3maiixiTes HabIMKEHY YAaCTKY, OKPYIJIMBIIN BiIIOBiAb K0 AECATHX:

a) 2,8:1,7;6)4,9:3,52; 8)1,7:0,82;

ry 0,32:1,7; 1)0,562:3,92;e)0,017:2,4;

k) 137:29,4; 3) 256:3,55; 1) 0,012:9,5;

K) 2,5926:7,4; 1)0,273:3,64; m)0,2595:7,5.

2) [omxkuHa opgHiel cTopoHM IPAMOKYTHHKAa b, Horo niouia S.
OGUYHCIIITE TOBKUHY APYTroi CTOPOHM NPAMOKYTHHKA, AKIIIO!

a) b=2,4ngm; S =15,6 1m%;

6) b=2,5M, S=17m%

B) b=4mm, S =26,4c™m’.

3) Ilix yac mociBy rpeuxu Ha 0,24 ra Burparuau 0,03 T Hacinua. Un
BucTauyurhb 1 T Hacimud, mE6 sacigry nomyy 7,5 ra? y 8,5 ra?

4) 06’cM OZHOTO 0JIOB’SIHOTO cosxaTuka 4,5 cm’, a gpyroro — 3,2 cm’.
3HaigiTs Macy GiNbIIOro COJMJATHKE, AKIIO Maca MEeHIIOI'o [O-
pisnioe 23,36 r.

5) 3HaixiTs KOpiHL piBHAHHA:

a) 1000-0,708p=999,57166;

6) 9x-8,67x =0,6699.

. Iligburra nmizcymkiB ypokry

JloMamrHe 3aBIaHHA
1. 3appaunsda 3a DiApyYHUKOM:

2. [odamkose 3a80annsa. SIKi 3 HaBeAeHNX TBePIKEHb NPABUJILHI,
akmob<1l,a#0,b#07?
a) a:b<a;6)a:b>a;B)a:b=1.
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